

**RETIFICAÇÃO ADENDO Nº 03****CONCORRÊNCIA Nº. 16/0001-CC**

A Comissão de Licitação designada por intermédio da Portaria SESC DR/Nº **744/15**, retifica e torna público o **ADENDO Nº 03**, com base no item 120 do ANEXO I E III, do instrumento convocatório, informando aos interessados que:

**Onde se lê:**

<u>120</u>	<u>Papel Higiênico Rolão 300 M, Branco</u>	<u>RI</u>	<u>2500</u>	Jofel, Copapa, Renova, Kinberly- Clark, Florax Premium
------------	--	-----------	-------------	---

**Leia-se:**

<u>120</u>	<u>Papel Higiênico Rolão 300 M, 100% Celulose Virgem</u>	<u>RI</u>	<u>2500</u>	Jofel, Copapa, Renova, Kinberly- Clark, Florax Premium, <u>Top Paper</u>
------------	--	-----------	-------------	---

Os demais itens e condições estabelecidas no instrumento convocatório, permanecem inalteradas e em vigor.

Lembramos que a reunião para recebimento e abertura dos envelopes contendo as documentações e propostas comerciais, acontecerá dia **29/03/2016 às 09:00**, na sede da administração regional do estado do Tocantins (301 n conj. 01 Lt 19 av. t. segurado, Palmas -TO).

Palmas, 24 de março de 2016.

**PATRÍCIA DE PAULA ALMEIDA OLIVEIRA**  
Pregoeiro da CPL

**CAMILA QUEDI VALDULGA**  
Membro da CPL

**ALESON LÚCIO DO NASCIMENTO**  
Membro da CPL